JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/89006

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

I1pe.|:|.MeT: JKOHOMUKO-MaTeMaTNyecKoe MmogennpoBaHue

Kputepuin lN'ypsuua.

Kputepuin l'ypBuLa aBNSeTCA KpuTepMem neccMmmsma - onTuMmniMa. 3a onTUMasbHY0 NpMHUMaeTCs Ta
cTpaTerus, 419 KOTOPOW BbINOJIHAETCSA COOTHOLLEHME:!

max(si)

roe si =y min(aij) + (1-y)max(aij)

Mpuy = 1 nony4ynm kputepuin Banvge, npu y = 0 NOAy4YNUM - ONTUMUCTUYECKNIN KPUTEPUN (MaKCMMaKC).
Kputepuin l'ypBuLa y4nTbiBAa€T BO3MOXXHOCTb KakK HauxyaLwero, Tak n Hanay4wero Ajs YesoBeka nosefeHns
npupoabl. Kak BeibnpaeTcs y? Yem xy>xe nocnencTBms olWnbOYHbIX peleHnin, TeMm 6onblue XxenaHme
3aCTpaxoBaTbCs OT ownbok, TeM y banxe K 1.

PaccunTbiBaem si.

sl = 0.2¥10+(1-0.2)*13 = 12.4

s2 = 0.2¥5+(1-0.2)*25 = 21

s3 = 0.2*¥5+(1-0.2)*20 = 17

s4 = 0.2¥5+(1-0.2)*20 = 17

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXKEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensax. Ecav Bbl xoTute noay4nTb paboTy MosHOCThIO, TO
npuobpeTuTe ee BOCNO/1b30BaBLUNCL (YOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C rotoBow paboTou:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/89006
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